

## Сахалинец осужден за угрозу применения насилия в отношении полицейского



Собранные следственным отделом по г. Долинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 36-летнему жителю областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Предварительным следствием установлено, что в июле текущего года мужчина двигался на принадлежащем ему автомобиле в с. Стародубское Долинского района и был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД ОМВД России по ГО «Долинский». В ходе разговора один из

---

сотрудников полиции заподозрил, что мужчина находится в состоянии алкогольного опьянения, это подтвердилось при проведении освидетельствования. В связи с этим сахалинец был отстранен от управления транспортным средством. Тогда злоумышленник взял в салоне своего автомобиля макет учебно-тренировочной гранаты, принимаемой сотрудниками полиции за боевую, демонстративно выдернул из нее предохранительную чеку, после чего высказал в адрес сотрудников полиции угрозу подрыва гранатой в случае, если они воспрепятствуют ему управлять своим автомобилем. Инспекторы ДПС предложили мужчине предоставить возможность проехать до пригорода г. Южно-Сахалинска на его автомобиле, но под управлением одного из полицейских, на что он согласился. По пути следования, в салоне автомобиля осужденный также высказал в адрес полицейского угрозу применения насилия.

Приговором Долинского городского суда сахалинец признан виновным в совершении инкриминируемого деяния и ему назначено наказание в виде 7 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии поселения. Приговор в законную силу не вступил.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1724883>